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ATA DA 119a. SESSÃO, EM 06.12.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia seis de dezembro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores, Zamir Fernandes, Vice-Presidente no 
exercício da Presidência; Marco Túlio Caraciolo, Desembargador Eleitoral 
substituto; Célio Avelino; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional 
Eleitoral; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro Leite 
de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o Des. Zamir Fernandes ressalvou as ausências justificadas dos 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena. e a presença em 
Plenário do Dr. Marco Túlio Caraciolo, Desembargador Eleitoral substituto. Em 
seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes processos

RECURSO ELEITORAL N° 6764 - Classe 6
ORIGEM: VERTENTES - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorrem da decisão que indeferiu pedidos de alistamento 
eleitoral dos eleitores Luciano Leal de Miranda, Adjailton Manoel da Silva, 
Gilmar de Souza Pereira, André Cleiton Barbosa Cavalcanti, Gilson 
Severino da Silva, Manoel Francisco da Silva, Manoel Leandro Santos de 
Oliveira, Lenardo Santos de Oliveira, José Valderez de Barros Júnior e 
Valdirene Maria da Cruz.
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIÃO POR VERTENTES; PARTIDO DA 
SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB 
ADVOGADO: Eduardo Cavalcanti de Oliveira
Decisão: “Unanimemente e em preliminar, não se conheceu do recurso face a 
ilegitimidade de parte. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores 
Antônio Camarotti e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11790 - Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência do servidor EDI 
CORDEIRO DE SÁ LEITÃO, pelo prazo de 01 (um) ano.
REQUERENTE: Dr. OTONIEL FERREIRA DOS SANTOS, Juiz da 146a Zona -
Paulista
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Çamarotti e José Maria Lucena.’
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11793 - Classe 1
ORIGEM: INAJÁ - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência da servidora EDNA 
ALVES DE LIMA, Chefe de Cartório, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. CARLOS FERNANDO CARNEIRO VALENÇA FILHO, 
Juiz da 63a Zona - Inajá
Decisão: “Unanimemente deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11794 - Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência do servidor 
FRANCISCO NAZÁRIO DE FREITAS, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. TEODOMIRO NORONHA CARDOZO, Juiz da 12a Zona - 
Paulista
Decisão: “Unanimemente deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11796 - Classe 1
ORIGEM: SÃO BENTO DO UNA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência dos servidores 
DÁCIO LUIZ DA SILVA MANSO e BERNADETE CAVALCANTE 
VALENÇA, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. AUGUSTO N. SAMPAIO ANGELIM, Juiz da 52a Zona - 
São Bento do Una
Decisão: “Unanimemente deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11797 - Classe 1
ORIGEM: MORENO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência do servidor JOSÉ 
CARLOS SILVA DE QUEIROZ FILHO, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ ANCHIETA FÉLIX DA SILVA, Juiz Eleitoral da 14a 
Zona - Moreno
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ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência da servidora ANA 
CÉLIA TRAJANO DE LIMA, Chefe de Cartório, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. ANDRÉ RAFAEL DE PAULA BATISTA ELIHIMAS, Juiz 
Eleitoral da 79a Zona - Exu
Decisão: “Unanimemente deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti e José Maria Lucena. ”

No início da sessão, o Desembargador Zamir Fernandes, ressalvou que o 
Desembargador Antônio Camarotti encontra-se no Estado do Acre, participando 
da inauguração do Fórum Eleitoral das Zonas de Rio Branco e da entrega de 
medalha ao Ministro Sepúlveda Pertence. Na seqüência, deu as boas vindas ao 
Desembargador substituto Dr. Marco Túlio Caraciolo, pronunciando as seguintes 
palavras: “Srs. Desembargadores, Dra. Procuradora da Justiça. Nós temos a 
satisfação de registrar neste momento a chegada a esta Corte do eminente Des. 
Marco Túlio, que veio preencher a vaga deixada pelo também eminente Des. 
Gustavo Paes. Eu, há uns dias atrás, eu sempre registrei a presença do eminente 
Des. Marco Túlio aqui no auditório do nosso Tribunal e presenciei o interesse de 
Sua Excelência de ir tomando contato com os julgamentos, a maneira de ser de 
nosso proceder aqui. Mas eu quero dizer ao eminente Des. Marco Túlio que 
quando o Tribunal de Justiça escolheu Vossa Excelência para ser Desembargador 
Substituto nesta Corte, é porque analisou a capacidade de Vossa Excelência, 
analisou o comportamento de Vossa Excelência como advogado e como cidadão, 
analisou a conduta ética de Vossa Excelência como profissional. Então, eu quero 
dizer a Vossa Excelência que se sinta em casa. Porque todos esses que fazem parte 
do Tribunal têm o mesmo pensamento de Vossa Excelência: de buscar a verdade, 
buscar a realização da Justiça. Então, como Vossa Excelência teve oportunidade 
de ver em sessões anteriores, o nosso objetivo aqui é esse. E o Direito Eleitoral é 
muito acessível, porque as normas são descritivas do que se deve fazer, as normas 
são esclarecedoras do proceder tanto do juiz, como daquilo que se exige do 
cidadão como eleitor, como candidato. Então a matéria, diante da inteligência de 
Vossa Excelência, eu creio que será facilmente assimilada por Vossa Excelência, 
se já não está, porquanto Vossa Excelência como advogado deve ter tido 
oportunidade de atuar como advogado em processos eleitorais. Seja bem-vindo 
meu amigo e meu ilustre Des. Marco Túlio. Alguém... A douta Procuradora quer 
se pronunciar”. Em seguida, tomou a palavra a Dra. Maria do Socorro Leite de 
Paiva, que assim se manifestou: “Eu serei bem breve, Sr. Presidente. Só 
aproveitando também o ensejo, gostaria de em nome do Ministério Público 
Eleitoral dar as boas vindas ao Dr. Marco Túlio, e apenas acrescer que com 
certeza o Tribunal será acrescido com a sua presença”. Prosseguindo, fez uso da 
palavra o Dr. Marco Túlio Caraciolo: “Eu não podería deixar de agradecer as boas 
vindas tanto de Vossa Excelência, quanto da representante do Ministério Público, 
e também a acolhida dos demais integrantes desta Corte em conversas informais 
antes desta sessão. Realmente para mim é um momento de honra e satisfação 
pessoal de integrar esta Corte ao lado de tão ilustres magistrados, cuja trajetória eu 
venho acompanhando e já conheço. E realmente é um desafio assumir essa
função, ainda mais substi uma pessoa como o nosso amigo Gustavo Paes de
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Andrade, que na última sexta-feira se despediu num pronunciamento que 
comoveu a todos e que foi por todos elogiado por sua conduta, por sua 
competência aqui perante este Tribunal, não só pelos Desembargadores, como 
pela representante do Ministério Público, e pelos advogados presentes. Portanto, 
espero estar a altura de exercer essa nobre missão e contar com a ajuda dos 
colegas de plenário. Obrigado, Excelência”. Após os julgamentos, e nada mais
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